Zeměpis		  	8.ročník				19. 4. 2020

Uč. str. 14-16 přečíst
Uděláte zápis- 
OBYVATELSTVO
-počet  10,5 mil., středně zalidněný stát
- několik národů (Češi, Moravané, Slezané), imigranti (Poláci, Slováci, Romové, Vietnamci, Ukrajinci)
-národopisné oblasti (Haná, Valašsko, Slovácko)- nářečí, lidové zvyky a tradice
- přirozený přírůstek – počet narozených x zemřelých
- mechanický přírůstek – počet přistěhovaných x vystěhovaných
- rozmístění- nerovnoměrné způsobené (podmínky přírodní, hospodářské, socioekonomické), nejvíce obyvatel ve městech (Praha, Brno, Olomouc, Ostrava, Plzeň, Liberec)
- migrace (pohyb)- stěhování, dojíždění do škol, do práce
Věkové složení obyvatelstva- ubývá počet narozených dětí, dochází ke stárnutí české populace, prodlužuje se střední délka života (zdravotní péče)
-ateisté, křesťanství

Úkol: Označ správná tvrzení a chybná tvrzení oprav. (zaslat ke kontrole)
1. Obyvatelstvo ČR stárne.
2. Průměrný věk obyvatel ČR se stále snižuje.
3. Střední délka života se prodlužuje.
4. Většina obyvatel ČR se hlásí k římskokatolické církvi.
5. Počty příslušníků jiných národů v ČR budou postupně klesat.
6. Hustotu zalidnění ovlivňují hospodářské a přírodní podmínky.

Připravím vám test na opakování probraného učiva, na office 365 budete mít k dispozici test do pátku 24. dubna. Vyplňte ho. Krásný jarní týden plný sluníčka .










